

sb0097 4 180 mtib2039

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb0081 mezőgazdasági elektronikai fórum kaposvárott
 sb0082 a fehér bot nemzetközi napja - sajtótájékoztató
 sb0083 erzsébet-díj
 sb0084 jogtalan szakértői díj, fiktív patkányirtás
 sb0085 gáspár sándor hazaérkezett ausztriából
 sb0086 szlavkin-bemutató nyíregyházán
 sb0087 befejeződtek a magyar-román gazdasági tárgyalások
 sb0088 a szovjet kultúra napjai /3. rész/
 sb0089 elhunyt kővári józsef
 sb0090 időjárás-jelentés
 sb0091 kamion és hév-szerelvény ütközött
 sb0092 a dán királynő programja /1. rész/ - városnézés
 sb0093 a dán királynő programja /2. rész/ - a dunakanyarban
 sb0094 a dán királynő programja /3. rész/ - külügyminiszteri tárgy.
 sb0095 tartalomjegyzék /1. rész/
 sb0096 tartalomjegyzék /2. rész/
 sb0097 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: baumann lászló, oltványi ottó

- v é g e -

/mti/ ka olt
 21.00 091087 1010

-.-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1987. október 10.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 160 mtib1001

városjubileumra készül nyíregyháza

1987. október 10. - másfél évszázada lett város nyíregyháza: 1837. december 4-én hirdették ki e település v. ferdinánd királytól nyert mezővárosi privilégiumát. s majdnem további négy évtized telt el, amikor is 1876-ban szabolics vármegye székhelye nagykállóból nyíregyházára került át.

az ország hetedik legnagyobb települése - kulturális és művészeti rendezvényekkel készül városi létének 150. évfordulójára. két nyári esemény indította a megemlékezéseket: az ünnepi könyvhétre - melynek országos megnyitója is itt volt - megjelent lukács ödön nyíregyháza története című, 1886-os keletkezésű művének díszes reprint kiadása, majd a magyar éremgyűjtők egyesületének nyíregyházi vándorgyűlésén emlékérmét adtak ki az évforduló jegyében. a szabolicsi megyeszékhely történetéről rövidesen újabb monográfiát adnak ki, és ugyanerről a témáról készíti a városi televízió forgatócsoportja az iskolai oktatásban is hasznosítható videofilm-sorozatot.

nyíregyháza felszabadulásának október végi évfordulóján a muzeumalapító orvos, jósa andrás mellszobrát /gyórfi lajos alkotását/ avatják fel a huszezres lélekszámú jósaváros lakónegyedben. /mti/
 sz/ummé/az/il olt
 00.10 101087 1213

-.-

sb0002 4 150 mtib1002

keddtől sárospatakon urbanisztikai konferencia

1987. október 10. - október 13. és 15. között sárospatak ad otthont a xii. észak-magyarországi urbanisztikai konferenciának. az építőipari tudományos egyesület, a magyar urbanisztikai társaság, a mész borsod megyei szervezetének urbanisztikai bizottsága, az építésügyi tájékoztatási központ miskolci információs irodája, több tervező intézet és a vendéglátó város tanács szervezésében sorra kerülő eseményen mintegy kétszázan vesznek részt: borsod, heves és nógrád megye, valamint budapest képviselői, építészek, műemlékvédelmi, urbanisztikai, közigazgatási szakemberek. a rendezvény témái: a védett területek gondozása, a műemlékvédelem és a települések építészeti környezetének fejlesztése. a háromnapos tanácskozáson harminc előadás hangzik el. /mti/

tre/tv/az/il olt
00.10 101087 0833

-.-

sb0003 4 160 mtib1003

szoborcsarnok a tanácsházán

1987. október 10. - a makói tanácsháza irodáit összekötő első emeleti csarnokában állandó szoborkiállítást rendeztek be. az 1836-ban épült, klasszicista stílusú, sokak által látogatott épület így a mai magyar képzőművészet egyik bemutató termévé is vált. a művelődési minisztérium képzőművészeti osztályának gyűjteményéből makónak adott husz szobor áttekintést nyújt a kortárs hazai szobrászművészetéről. a tanácsháza szoborcsarnokát a tervek szerint újabb alkotásokkal gazdagítják. /mti/

dén/f, az ka olt
00.11 101087 0547

-.-

sb0004 4 130 mtib1004

folytatódik a kelet-nyugati metróvonal felújítása

1987. október 10. - a budapesti közlekedési vállalat október 12-től, hétfőtől folytatja a kelet-nyugati metróvonal csaknem egy éve megkezdett felújítását. a vállalat 1988. május 31-ig befejezi a deák tér és az astoria állomás közötti alagút pályafelújítását, s végez a népstadion és a pillangó utcai állomás közötti pályaszakasz rekonstrukciójával. mivel a népstadion és a pillangó utca között csak enyhébb téli időjárás esetén végezhető a munka, az építők három ütemben dolgoznak a pálya felújításán.

elsőként, október 12-től december 20-ig a népstadion és pillangó utca közötti jobb vágányt újítják fel. az utolsó szerelvények - mindkét végállomásról - 21.40 órakor indulnak. a vágányzár után a metró a déli pályaudvartól csak a népstadion állomásig közlekedik. onnan az ős vezér téri autóbuszok szállítják az utasokat. a járatok megállnak a 100-as autóbusz ős vezér terei végállomásánál, a pillangó utcában a 45-ös éjszakai autóbusz végállomásánál, a népstadion uti autóbusz végállomásánál a 95-ös gyorsjáratok megállójában. az utvonal és a megállóhelyek visszafelé azonosak.

a második ütemben, 1988. január 4-től február 28-ig a deák tér és az astoria között dolgoznak az építők. az utolsó szerelvények ekkor is 21.40 órakor indulnak a végállomásokról. a metró ezután a déli pályaudvartól csak a deák térig jár, onnan az ős vezér téri autóbuszok viszik az utasokat. a járatok a deák tér felé megállnak a 100-as autóbusz ős vezér terei végállomásánál, a pillangó utcában a 45-ös éjszakai autóbusz végállomásánál, a népstadionnál a 95-ös autóbusz megállóhelyénél, a baross téren a 7/a, a blaha lujza téren és az astóriánál a 7-es busz, a deák téren pedig a 16-os autóbusz megállóhelyénél. ebben az időszakban a buszok az ős vezér tere felé megállnak a dohány utcában a filmmuzeum mellett létesítendő megállóban, a blaha lujza téren a 78-as, a baross téren és a népstadionnál a 95-ös, a pillangó utcában a 45-ös éjszakai autóbusz megállóhelyénél, valamint a 100-as autóbusz ős vezér terei Leszállóhelyénél.

a harmadik ütemben 1988. március elsejétől május 31-ig ismét a népstadion és a pillangó utca között dolgoznak az építők. az utolsó szerelvények mindkét végállomásról 21.40 órakor indulnak. a vágányzár után a metró a déli pályaudvartól a népstadionig közlekedik, onnan az ős vezér terei autóbuszok szállítják az utasokat az első ütemben meghatározott utvonalon. a járatok megállóhelyei is megegyeznek. /mti/

-ri/kö-mz fr ka olt
00.11 101087 2526

-.-

sb0005 4 150 mtib1005

tapir-, gazella- és viziló-bébi a fővárosi állatkertben

1987. október 10. - a fővárosi állatkertben először látott napvilágot tapir-bébi, amely csaknem 8 kilogrammos születési súlyával még saját fajtáján belül is igencsak fejlettnek számít. ennek az egyébként dél-amerikában honos állatnak a kicsinye most még hasonlít a hazai vadmalachoz, később azonban majd „kinövi”, a csikjait. a kis tapir a nap nagyobb részében egyelőre még a mamája mellett pihen, de hamarosan élénk játékával szórakoztatja a látogatókat.

a dorcas gazellák családja is újabb jövevényvel, egy nőstény gidával gyarapodott. mamájának az idén ez már a második gidája. a család bővülése azért is öröndetes, mert a szahara északi vonala mentén élő dorcas gazellák a kipusztulóban lévő fajok körébe tartoznak. a gida most még csak ritkán látható, mert fajtájának az a sajátossága, hogy a kicsinyek 5-6 hetes korukig elbujva élnek.

a legújabb apróság, a csütörtökön született viziló-bébi érkezése még az orvosokat, az ápolókat is meglepte, hiszen a mama már jócskán benne van a korbán. a momba névre hallgató anyaállat ugyanis az állatkert egyik legöregebb vizilóva; 1958-ban került budapestre, s akkor lehetett ifjúkora küszöbén. a kései utód a jelek szerint egészséges. a kis viziló a szüleivel együtt a nagy medencében látható. a kölyökre való tekintettel most a szokásosnál alacsonyabb a medence vízszintje, így a szülőkből is több látható mint általában, mert nem tudnak teljesen elmerülni a vízben. a viziló-bébi érdekében kéri az állatkert dolgozóit, hogy most a szülőket se etessék semmivel a látogatók, mert a bedobált perccet vagy bármi mást esetleg a kis állat fogyasztaná el, s ezzel csak rosszat tennének neki. /mti/

be/ka sl olt
00.12 101087 1737

-.-

sb0006 4 150 mtib1006

nemzetközi környezetvédelmi gyermekrajz-pályázat

1987. október 10. - az országos környezet- és természetvédelmi hivatal és a magyar uttorók szövetsége a címea /gyermek- és serdülőkori mozgalmak nemzetközi bizottsága/ védnökségével „közös jövőnk: harmóniában a természettel”, címmel pályázatot hirdet az európai országokban élő gyermekek számára.

a pályázat arra kívánja ösztönözni a gyerekeket, hogy saját környezetükben kutassák fel a környezetszennyezéstől fenyegetett értékeket, a védelem és a helyreállítás folyamatát, és saját szerepüket a környezetvédelemben.

három kategóriában pályázhatnak a gyerekek: külön a 6-9, a 10-12, illetve a 13-16 évesek. a pályaművek bármely anyag felhasználásával, technikával készülhetnek, lehet ceruza, pasztell, akvarell, olaj, tus, tűzzománc, vagy bármi egyéb.

a pályázatokat 1988. március 1-jéig kell beküldeni a következő címre: uttoró ház, marczibányi tér 5/a h-1022, budapest.

a beküldött pályamunkákat szakértő bíráló bizottság értékeli korosztályok szerint. a legjobb alkotásokat értékes jutalmakkal díjazza. a pályamunkákat kiállításon mutatják be. /mti/
bi/il sl ka olt
00.12 101087 1157

-.-

sb0007 4 130 mtib1007

szolgáltatás, előre meghatározott vállalási idővel

1987. október 10. - egy hónapja új feltételek szerint vehetik igénybe a lakásokban teljesített különféle javítási, szerelési szolgáltatásokat és a lakossági szállításokat a megrendelők. a szeptember 1-jétől érvényes maximum 4 órás várakozást engedélyező teljesítés eddigi tapasztalatairól tájékozódott a fővárosi tanács ipari és mezőgazdasági főosztálya.

a próbamegrendelések során azt tapasztalták, hogy csak külön kéérésre vállalják a szolgáltatók a gyorsított, 4 órán belüli kiszállást. amennyiben a hibát bejelentő, vagy szállítást kérő ügyfél nem ismeri jogait, továbbra is egésznapos, vagy legfeljebb a néhány szolgálatónál már korábban is bevezetett délelőtti vagy délutáni kiszállítási időre jegyzik elő. az sem eléggé közismert,

hogy a különféle javítási, szerelési munkákon kívül a hibás háztartási eszközök, butorok elszállítására vagy a megjavított árucikkek visszaszállítására, illetve az új cikkek, termékek - mint például a téli tüzelő - házhoz juttatására is vonatkozik a 4 órányi határokat megjelölő pótdíjmentes vállalási idő.

a főosztály illetékesei kedvező jelenségeket is tapasztaltak. a getka például arra kötelezte szerelőit, hogy ha az előre elvállalt időhöz képest késnek, elismervény ellenében azonnal fizessék ki a rendeletben minimálisan előírt 200 forintos késedelmi kötbért. a rendelet teljesítéséhez természetesen a jövőben jóval hatékonyabban kell szervezniük a munkát a szolgáltató vállalatoknak, szövetkezeteknek, kisiparosoknak. csak így érhető el, hogy legalább megközelítsék a rendeletben meghatározott 2-4 órás vállalási időt.

/mtl/
dj/l1/ll km ka olt
00:13 101087 1667

-.-

sb0008 4 130 mtib1008 /közönségszolgálat/

telefondoktor

1987. október 10. - hétfőtől az egyes élelmiszerekben lévő rákkeltő anyagokról beszél a telefondoktor. a 172-111-es számon a rákos daganatok esetleges keletkezését okozó táplálékokról is hallhatnak a telefonálók. szó lesz például arról, hogy nem ajánlott az erősen füstölt vagy penészes élelmiszerek túlzott fogyasztása, és hogy a kenyeret se tanácsos nagyon megpirítani. /mtl/

se/ka fr olt
00:13 101087 0419

-.-

sb0009 4 150 mtib1010

élelmiszergazdasági napok

1987. október 10. - szolnokon szombaton véget ért az élelmiszergazdasági napok rendezvénysorozata. a zárónapon fiatal agrárszakemberek folytattak eszmecserét, megvitatták a gazdálkodás új elemeit, követelményrendszerét, a fiatal mezőgazdászok, gépészek, ujitók, feltalálók szerepét a gazdálkodás minőségi javításában, az új technológiák elterjesztésében. a megyei művelődési és ifjúsági házban rendezett vásárlói fórumon az élelmiszeripari és kereskedelmi vállalatok vezetői válaszoltak a fogyasztók kérdéseire. az ugyanott megrendezett kiállításon a megye negyven mezőgazdasági és élelmiszeripari üzeme, vállalata vonultatja fel termékeit. a bemutatón első alkalommal szerepelt minőségi termékeivel a debreceni tartósítási kombinát fegyverneki konzervgyára, valamint a cibakházi vörös csillag tsz tartósító üzeme. /mtl/

end/end/ka ká
10.44 101087 0879

-.-

sb0010 1 130 mtib1011 /gyorshír!/
vidékre látogatott a dán királynő

1987 október 10. - 11. margit dán királynő és henrik herceg magyarországi látogatásának harmadik napja vidéki programmal folytatódott szombaton a hajduság, fővárosában,, debrecenben.

az uralkodói párt és a dán királyi udvar kíséretükben lévő személyiségeit szállító különvonat röviddel 11 óra előtt futott be a város főpályaudvarára, ahol szabó imre, a hajdu-bihar megyei tanács elnöke és sikula györgy, a megyei pártbizottság első titkára, valamint a város vezetői köszöntötték a magas rangú látogatókat. a debreceni városnézés bevezetéseként a vendégek rövid tájékoztatást hallgattak meg a megyei tanács székházában az országrész életéről, gazdasági eredményeiről, kulturális értékeiről. a királyi pár ezután sétára indult a történelmi levegőjű civisváros utcáin. a előzetes programnak megfelelően megtekintik a város jelképeként számon tartott nagytemplomot, s ellátogatnak a tiszántul egykori szellemi központjába, a református kollégiumba is. az uralkodó és henrik herceg délután a hortobágyra utazik, ahol színes lovasbemutató és kocsikázás várja a királyi vendégeket.

ds

a dán uralkodói párt a vidéki utra elkísérte katona imre, az elnöki tanács titkára és felesége, valamint kővári péter külügyminiszter-helyettes. jelen van király andrásné, hazánk koppenhágai, valamint hans kühne, dánia budapesti nagykövete. /mti/

gn/ka/dás ká
10.59 101087 1401

--

sb0011 4 180 mtib1009

autószerelő országos szakmai napok

1987. október 10. - szombaton szakmai fórummal befejeződtek győrről az országos autószerelő szakmai napok. a kisiparosok országos szövetsége, valamint a kocsz győr-sopron megyei szervezetének meghívására több mint 100 kisiparos autószerelő érkezett a rába-parti városba, és folytatott négy napon át eszmecsereket szakmai kérdésekről. a résztvevők kiállításon ismerkedhettek meg a legújabb, kisiparosok által használható műszerekkel, javító eszközökkel. /mti/

cser,ká ka ká
11.10 101087 0521

--

sb0012 4 150 mtib1012

almaszüret szabolcs-szatmárban

1987. október 10. - az ország legnagyobb almatermesztő megyéjében, szabolcs-szatmárban jó hangulatu almaszüret folytatódott ezen a szombaton. a sok értékesítési, szállítási nehézséget megélt termelők számára ugyanis több tekintetben gyökeres fordulatot hozott ez a hétvége. így/vagonhiány miatt nem kellett/várakozni a szovjet exportra szánt alma csomagolásával, átadásával, s megszűnt a torlódás a már teljes kapacitással beindult léüzemek előtt is.

a keleti országrész csak ipari célra alkalmas almájáért más megyebeli, sőt külföldi vevők is jelentkeztek. az ipari alma jó értékesítési lehetőségével, ha nem is teljes egészében, de nagymértékben sikerül csökkenteni azokat a veszteségeket, amelyek részben az időjárás miatti termés kiesésből, részben a jonatán-fajta

as

exportárának leszállításából adódtak. a korábban csaknem értéktelen ipari alma kedvező piaci helyzetét, illetve a vagonbőséget kihasználva vett új lendületet a hétvégén az almaszüret. sikerült is behozni az érés jó háromhetes késése miatti elmaradást, sőt a huszonötezer hektárnyi almáskertben/valamivel most már/előbbre is tartanak, mint az előző években: az ültetvények több mint hetvenöt százalékáról szedték le a termést. /mti/

ács/umné,ká ka
11.12 101087 1268

--

sb0013 4 160 mtib1013 /felhasználható: 19 órától!/
színházi bemutató nyiregyházán

színházi bemutató nyiregyházán

1987. október 10. - schiller: ármány és szerelem című darabját mutatta be szombat este a nyiregyházi móríc zsigmond színház. hagyománya a fiatal társulatnak, hogy minden évadban műsorra tűz egy-egy fontos klasszikus színművet a diákváros színházlátogató közönségének.

a darabot gellért péter rendezte. miller szerepében mensáros lászló kossuth-díjas kiváló művészt láthatja a közönség. von waltert bárány frigyos jászai-díjas alakítja. a további szerepekben orosz helgának, rékasi károlynak és varju olgának tapsolt a premier közönsége. /mti/

szl/umné,ká ka
11.14 101087 0610

as

--

sb0014 4 130 mtib1015

elutazott hazánkból a szlovák kulturális egyesület küldöttsége

1987. október 10. - szombaton elutazott magyarországról a szlovák kulturális egyesület küldöttsége, amely vladimir minácnek, a matica slovenská elnökének, a szlovák kommunista párt kb tagjának vezetésével jakab róbertnének, a magyarországi szlovákok demokratikus szövetsége főtitkárának meghívására október 7-10. között négynapos látogatást tett hazánkban.

vladimir minácot fogadta radics katalin, az mszmp kb tudományos, közoktatási és kulturális osztályának vezetője, a delegáció tárgyalásokat folytatott rátkai ferenc művelődési miniszterhelyetttel és randé jenővel, a magyarok világszövetségének főtitkárával. az őszinte, baráti légkörű eszmecsereken kölcsönösen tájékoztatták egymást az általuk képviselt szervek munkájáról, időszaki feladataikról. a magyarországi szlovákok demokratikus szövetségében megvitatták a magyarországi szlovákság anyanyelve és kultúrája ápolásának és továbbfejlesztésének lehetőségeit.

a vendégek látogatást tettek a szentendrei városi pártbizottságon, baráti beszélgetésen találkoztak több magyarországi szlovák művésszel. /mti/

k cs/dás ka km ká
12.05 101087 1174

--

sb0015 4 150 mtib1016

vizügyi jubileum

1987. október 10. - kétnapos jubileumi tudományos ülés zárult szombaton kisujszálláson. az eszmecsere abból az alkalomból rendezték, hogy 200 esztendővel ezelőtt épült meg a mirhói gát, az akkori idők egyik legjelentősebb árvízvédelmi objektuma. a tiszai árvizektől sokat sanyargatott terület védelmére emelt, csaknem másfél kilométer hosszú, négy-öt méter magasságú, 13-15 méter koronaszélességű gát három év alatt épült meg. a kivitelezés alaposságára jellemző, hogy a védvonal keréken száz évig állta az árvizek ostromát. a mirhói gát azóta beolvadt a tiszai kiépített védelmi rendszerébe.

az évforduló alkalmából abádszalókon, a gát kiinduló pontjánál győrfi sándor munkácsy-díjas szobrászművész által készített emlékkövet helyeztek el, és emléktáblát állítottak. ugyancsak emlékkő áll ecsegfalvánál, a gát végénél. a kisujszállási tanács dísztermében tiszai fotókiállítás és képzőművészeti tárlat nyílt. /mti/

end/end,ká ka
12.11 101087 0967

--

sb0016 4 160 mtib1017

grósz károly hazaérkezett az nszk-ból /1. rész/

1987. október 10. - grósz károly, a minisztertanács elnöke - aki helmuth kohl-nak, a német szövetségi köztársaság szövetségi kancellárjának meghívására hivatalos látogatást tett az nszk-ban - szombaton hazaérkezett budapestre. kíséretében volt tétényi pál, az országos műszaki fejlesztési bizottság elnöke, kovács lászló külügyminiszter-helyettes, bartha ferenc, a minisztertanács nemzetközi gazdasági kapcsolatok titkárságának vezetője, fekete jános, a magyar nemzeti bank első elnökhelyettese és horváth istván, hazánk bonni nagykövete, aki állomáshelyén maradt.

grósz károly fogadtatására a ferihegyi repülőtéren megjelent csehák judit, a minisztertanács elnökhelyettese, várkonyi péter külügyminiszter, valamint horst meincke, a német szövetségi köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője. /folyt.köv./

cs/mm/dás fr ka ká
13.00 101087 0902

As

--

sb0017 1 130 mtib1018 /gyorshír!/
 a hortobágyon a dán királynő

1987. október 10. - 11. margit dán királynő és henrik herceg a debreceni városnézés után szombaton a kora délutáni órákban a hortobágyra érkezett.

a királyi pár debrecenben dr. kocsis elemérnek, a tiszántúli református egyházkerület püspökének kalauzolásával megtekintette a nagytemplomot, majd a megalapításának 450. évfordulóját jövőre ünneplő református kollégiumot látogatta meg. a nagymultu intézményben a királyi pár megtekintette a kollégium imatermét, amely a magyar történelem során több jeles esemény tanúja volt. az 1848-49-es forradalom és szabadságharc idején otthont adott a habsburgok trónfosztását kimondó országgyűlésnek, s 1944-ben ott tartotta meg ülését az új magyarország alapjait lerakó ideiglenes nemzetgyűlés. a királyi vendégek nagy érdeklődéssel nézték meg a kollégium könyvtárát, amely a legnagyobb egyházi bibliotéka hazánkban. a vendégek utja debrecenből a hortobágyra vezetett, ahol az előzetes program szerint délután színes folklórműsor várja a királyi párt. a vendéglátók a többi között lovasbemutatóval és sétakocsikázással kedveskednek a vendégeknek, akik ezután a pásztor múzeumban ismerkednek meg a puszta egykori lakóinak életével, a pásztorvilág tárgyi emlékeivel.

a vidéki látogatás a matyóföld szívében, mezőkövesden ér véget.
 /mti/

gn/ka ká
 13.03 101087 1338

--

sb0018 4 150 mtib1019 /közönségszolgálat/
 időjárás-jelentés

1987. október 10. - a központi meteorológiai intézet jelenti:
 kissé változékony idő.

közép- és kelet-európában - egy magas légnyomású öv hatására - a hajnali, reggeli pára, köd megszűnését változóan felhős, tulnyomóan napos idő követi. ugyanakkor a kontinens nagyobbik részén változékony az időjárás. nyugat-európa felett többközéppontú ciklonrendszer örvénylik. szombaton a hajnali órákban kiterjedt felhő- és csapadéksáv húzódott a madrid-london-oslo vonal mentén. az óceáni nedves léghullámok hatására valószínű, hogy az elkövetkező időszakban a kárpát-medencében is kissé változékonyra fordul az idő.

magyarország nagy részén pénteken változóan felhős, tulnyomóan napos, tiszta idő volt. a szél időnként megélénkült. pénteken a hőmérséklet csúcserőke általában 18-23, azonban délnyugaton, valamint az északkeleti megyékben 14-17 fok között alakult. éjszaka sokfelé erősen párás, helyenként ködössé vált a levegő. szórványosan fordult elő szitálás. hajnalra többnyire 5-12 fokig hűlt le a levegő. szombaton délelőtt helyenként csak lassan szűnt az erős páráság. a hőmérséklet 11 órakor az országban 11-21 fok között volt.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 15.7 fok volt, ez 2.8 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag. szombaton 12 órakor budapesten 15 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1021 hpa, gyengén süllyed.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

 vasárnap estig az országban változóan felhős idő lesz, rövidebb-hosszabb időre mindenütt kisüt a nap. az éjszakai, reggeli órákban átmenetileg erősen párásá válik a levegő, szórványosan ködszitálás is kialakul. vasárnap délután a dunántúlon felhősödés kezdődik, és elszórtan zápor már valószínű. a déli, délkeleti szél napközben gyakran élénk, időnként erős lesz. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 6-11, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 19-24 fok között alakul.

előrejelzés budapestre vasárnap reggelig:

 változóan felhős, az éjszakai, reggeli órákban párás, a külvárosban helyenként ködös idő lesz. legfeljebb gyenge szitálás lehet. a délkeleti szél időnként megélénkül. a hőmérséklet késő este 14, vasárnap hajnalban pedig 10 fok körül alakul.

a duna vízállása budapestnél 153 cm, a víz hőmérséklete 14.5 fok. /mti/

ka ká
 13.11 101087 2470

As

--

sb0019 4 130 mtib1020

bottyán jános nevét vette fel a balassagyarmati középiskolai honvéd kollégium

1987. október 10. - bottyán jános nevét vette fel szombaton balassagyarmaton a magyar néphadsereg 6. számú középiskolai honvéd kollégiuma. az ünnepségen nárai istván altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes emlékezett meg a kuruc generálisról, a rákóczi-szabadságharc neves hadvezérének életutjáról. ez alkalomból a kollégiumnak zászlót adományoztak, majd leleplezték bottyán jános emléktábláját, amelyet a honvédelmi minisztérium, nógrád megye és balassagyarmat város párt-, állami és társadalmi szerveinek képviselői koszorúztak meg. az ünnepségen részt vett pacsek józsef altábornagy, a magyar néphadsereg vezérkari főnöke, /is. /mti/

ka, ká

honvédelmi miniszterhelyette

14.01 101087 0740

--

sb0020 4 160 mtib1021

családi közlekedési vetélkedő eredményhirdetése

1987. október 10. - a budapesti családi közlekedési vetélkedő döntőjét szombaton rendezték meg a fővárosi operettszínházban. az elméleti vetélkedőn - amelynek rendezője a fővárosi közlekedésbiztonsági tanács volt - a versenyzők többek között a jelzőtáblák felismerésében, forgalmi helyzetjátékokban, valamint kresz-tesztlapok kitöltésében mérték össze tudásukat. a városrészek közötti versengésben a x. kerület bizonyult a legjobbnak, második a xviii., harmadik a ii. kerület csapata. /mti/

év/ka, ká
14.02 101087 0562

--

sb0021 4 180 mtib1022

orvosegyetemi napok pécsett

1987. október 10. - a pécsi orvostudományi egyetemen a kutatásokban is élenjáró egykori hallgatók tudományos előadásaival ért véget szombaton az egyetemi napok programja, amelyet az idén már tizenkilencedik alkalommal rendeztek meg. az intézmény történetében most először adtak át vasdiplomát, amellyel a hatvanöt évvel ezelőtt végzett dr. hetényi margit, fővárosban élő nyugalmazott orvost tüntette ki az egyetem rektora, dr. bauer miklós professzor. a szintén budapesten élő dr. farkas lili és dr. molnár béla emil hatvan éve szereztek orvosi diplomát a pécsi egyetemen, s az évforduló alkalmából gyémántdiplomát kaptak.

a hagyományokhoz hiven az orvosegyetemi napok keretében nyújtotta át a rektor a „pro universitate”, kitüntetések is. ennek arany fokozatával dávid ferencnek, az egyetemi gyógyszerár vezetőjének több évtizedes munkáját ismerte el az idén az egyetemi tanács. a tudományos diákköri pályázatokra benyújtott legkimagaslóbb dolgozatok szerzőit ugyancsak az egyetem egykori hallgatóinak részvételével megrendezett nyilvános ünnepi tanácsülésen tüntették ki.

a pécsi orvosegyetemi napokon megrendezték a negyven éve, illetve öt-öt esztendővel később végzett évfolyamok találkozóit, s az egyetemi kollégiumban felavatták az orvosi hivatásra készülő első évfolyamos hallgatókat. /mti/

kász/kász, ká ka
14.07 101087 1371

--

sb0022 4 160 mtib1024

az ötezredik videoton iskolai számítógép

1987. október 10. - szombaton a hajdusámsoni sámsónkerti tanyai általános iskolának köpeczi béla művelődési miniszter adta át az ötezredik videoton gyártmányú, iskolai használatra készült számítógépet. az ünnepi alkalomból gantner jános, a videoton elektronikai vállalat számítástechnikai gyártmányigazgatója - a munkáskollektíva ajándékként - színes televíziót, szekeres antal, a hajdu-bihar megyei tanács vb művelődési osztályának vezetője ugyancsak számítógépet adott át a sámsónkerti iskolának. /mti/

szücs, ká ka
14.25 101087 0549

lának

--

sb0023 4 130 mtib1025

hazánkba érkezett a jemeni népi demokratikus köztársaság nemzetvédelmi minisztere

1987. október 10. - kárpáti ferenc vezérezredes, honvédelmi miniszter meghívására szombaton hivatalos, baráti látogatásra - katonai küldöttség élén - hazánkba érkezett saleh obeid ahmed ezredes, a jemeni népi demokratikus köztársaság nemzetvédelmi minisztere, a jemeni szocialista párt politikai bizottságának póttagja. /mti/ (központi bizottsága)

ka la ká
14.29 101087 0425

--

sb0024 4 160 mtib1027 /felhasználható: 19 órától!/
véget értek a tatabányai napok

1987. október 10. - szombaton véget ért komárom megye székhelyén a tatabányai napok elnevezésű, tiznapos rendezvénysorozat, amelyet a település várossá nyilvánításának 40. évfordulója alkalmából rendeztek.

a zárónapon a tatabányai tanács és az nszk-beli aalen város vezetői testvérvárosi együttműködési megállapodást írtak alá. ezt követően a közművelődés házában ünnepi tanácsulást rendeztek. ezen az elmúlt 40 év eseményeit, valamint az elkövetkezendő időszak városfejlesztési elképzeléseit szikora henrikné tanácselnök-helyettes foglalta össze, majd a város fejlesztésében kitüntet személyeket díszpolgári címmel, pro urbe kitüntetéssel, valamint tatabányáért emléklakettel tüntették ki. este - ugyancsak a közművelődés házában - a bányászvárosból elszármazott, ahhoz kötődő, illetve ott élő művészek adtak gálaműsort. /mti/ pil/la, ká ka

15.06 101087 0891

--

sb0025 4 150 mtib1028

kommunista műszak a nógrádi szénbányánál

1987. október 10. - kommunista műszakot tartott szombaton a nógrádi szénbányák ötszáz dolgozója. együttesen mintegy félmillió tonna szenet küldtek felszínre. munkájukért járó bérüket a vállalati szociális ellátás javítására ajánlották fel.

a nógrádi szénbányák négyezer dolgozója a nagy októberi szocialista forradalom 70. évfordulója, valamint a nógrád megye és a szibériai kemerozó terület közt kialakult testvéri kapcsolat 20. évfordulója alkalmából indított munkaversenyben októberben további három kommunista műszakot tart. /mti/ csiz/ka kz

15.08 101087 0608

--

sb0026 1 130 mtib1031

grósz károly hazaérkezett az nszk-ból /2. rész/

császár tiber, az mti tudósítója jelenti:

1987. október 10. - grósz károly nszk-beli látogatásáról hazatérőben a különgép fedélzetén nyilatkozatot adott a magyar távirati iroda és a vasárnapi hírek különtudósítóinak. utjának eredményeit összefoglalva előljáróban azt hangsúlyozta, hogy nagy jelentőséget tulajdonít minden olyan magas szintű párbeszédnek, amely nemzetközi kapcsolataink elmélyítésére irányul. ebbe a sorba illeszkedik, ekként értékelendő a most zárult, eredményességét tekintve kiemelkedő program is.

- a bonnban aláírt megállapodások minőségileg új szakaszt nyitnak a két ország kapcsolatrendszerének történetében. ám nemcsak ebben, s talán nem is elsősorban ebben látom az eredményesség fő tényezőit - mondta - hanem mindenneelőtt a megbeszéléseink szellemisége ragadott meg. ennek kapcsán szeretném mély meggyőződésemet kifejezni: vendéglátóinknak a konstruktív együttműködést elősegítő magatartása, körültekintő szervezőmunkája, s a hazánk iránt az ut során mindenütt tapasztalt élénk, őszinte érdeklődés, figyelmesség azt mutatta, hogy viszonyunkra az egyenrangúság jellemző. sehol nem éreztették azt a partnerek, hogy kisebb ország vagyunk, mint az nszk, vagy csekélyebb a teljesítőképességünk, és gazdasági gondokkal küzdünk. a legfontosabb eredményt tehát ebben az értékes, egymás megbecsülésén alapuló egyenrangúságban látom. erre a szellemiségre építve még sok, a

as

mostaniakhoz hasonlóan kölcsönösen előnyös megállapodás születhet a jövőben.

Grósz Károly nyilatkozatában kitért arra is, hogy a gazdaság terén már eddig is kialakult konkrét kapcsolatok és a mostani látogatás során feltárt újabb lehetőségek egyszersmind a hazai vállalatoknak is feladják a leckét: miként tudják kihasználni - a kellő rugalmassággal, gyorsasággal, a termelési kooperációkhoz szükséges minőségi követelmények kielégítésével - a bonnban és másutt tapasztalt együttműködési készséget. E kérdésre csak a mindennapos üzleti kapcsolatépítő munka adhatja majd meg a választ - mondta, ugyanakkor hozzáfűzte: saját jövőjük és a magyar gazdaság továbblépése szempontjából is nagy hibát követnek el vállalatunk, ha nem élnek az nszk-beli partnerek részéről megnyilvánult készséggel, a közös munkában rejlő lehetőségekkel, arra a kormány nem tud receptet adni, hogy miként töltsék meg tartalommal a kedvező politikai légkör nyújtotta kereteket; a konkrét üzleti kapcsolatépítő munkát a kormányzat senki helyett nem tudja elvégezni, azt azonban garantáljuk: az értékes ötletek, az új hasznot ígérő együttműködési formák valóraváltását a politika eszközeivel mindig támogatni fogjuk - hangsúlyozta. /folyt./-ár/la
15.57 101087 2682

-. -

sb0027 1 130 mtib1032

Grósz Károly hazaérkezett az nszk-ból /3. rész/

az mti tudósítójának kérdésére Grósz Károly megerősítette, hogy az utazás céljai között volt elősegíteni az igen fejlett nszk-beli termelési kultúra bekapcsolódását a magyar ipar műszaki megújításába, a technológia fejlesztésébe. Kijelentette, hogy e tekintetben is eredményesnek bizonyult a látogatás. Szándékunk megvalósulását különösen a bonnban aláírt tudományos és műszaki fejlesztési együttműködési megállapodás segítheti majd. Az egyezmény értelmében ez a munka szervezett keretek közé kerül, folyamatossá válik, hiszen létrehozzák a két ország vegyesbizottságát is.

Tényi Pál, az országos műszaki fejlesztési bizottság elnöke a miniszterelnök szavait azzal egészítette ki, hogy számos nszk-beli nagyvállalattal már eddig is voltak ilyen irányú kapcsolatok. Am e cégek képviselői is kiemelték a beszélgetés^{ek} során, hogy a megállapodás aláírásával az együttműködés magasabb szintre emelhető. A kutatásban és a fejlesztésben nagy részt vállaló állami intézeteink pedig lényegében most kezdenek a kapcsolatépítő munkát,

As

hiszen ezidáig alig léteztek kontaktusok köztük és a hasonló profilu nszk-beli intézmények között. olyan konkrét elképzeléseket rögzít ez a megállapodás, mint nagy értékű laboratóriumi berendezések közös használata, és együttes kutatási-fejlesztési programok kidolgozása, illetve megvalósítása a tudomány és a technika legkülönbözőbb területein - mondta egyebek között az omfb elnöke. /mti/

-ár/la
15.59 101087 1492

-. -

sb0028 4 150 mtib1034 /közönségszolgálat!/
Lottó-nyeremények

1987. október 10. - a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 41. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt. a lottó-nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 40 fogadónak volt, nyereményük egyenként 317 652 forint,

3 találata 3139 fogadónak volt, nyereményük egyenként 2024 forint

a 2 találatos szelvények száma 113 687 darab, ezekre egyenként 56 forintot fizetnek. /mti/ la kz

17.53 101087 0489

As

-. -

sb0029 4 150 mtib1035 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. október 10.

előrejelzés az országra vasárnap estig:

a pára-köd megszűnését változóan felhős idő követi. több-kevesebb napsütés mindenütt valószínű. délután a dunántúlon erős felhősödés kezdődik, és szórványos zápor már valószínű. gyakran megélnékül, időnként megerősödik a déli, délkeleti szél. a hőmérséklet csúcserőke 19-24 fok között lesz. /mti/

la kz
17.56 101087 0461

--

sb0030 4 150 mtib1036

a dán királynő programja /1. rész/

1987. október 10. - ii. margit dán királynő és henrik herceg szombaton vidékre látogatott katona Imrénének, az elnöki tanács titkárnak és feleségének kíséretében. a programon részt vett kovári péter külügyminiszter-helyettes, jelen volt király andrásné, hazánk koppenhágai, valamint hans kühne, dánia budapesti nagykövete.

az ut első állomásán, a hajduság „fővárosában,, debrecenben szabó imre megyei tanácselnök, sikula györgy, a hajdu-bihar megyei pártbizottság első titkára, illetve a város vezetői köszöntötték a különvonattal érkező királyi párt és kíséretük tagjait. a városnéző séta bevezetéseként a tanácsháza századelőn épült szecessziós emléképületében a magas rangú vendégek tájékoztatót hallgattak meg az országrész életéről, gazdálkodási eredményeiről, debrecen város jelenéről. szabó imre hangsúlyozottan szólt arról a jelentős szerepről, amelyet a tisztántul kulturális központjaként számon tartott debrecen tölt be az országrész tudományos, művészeti életében. a város zenei eseményeinek híre nemcsak a megye, hanem már az ország határait is átlépte. a bartók béla nevével fémjelzett nemzetközi kórusfesztiválna évről évre dániából is érkeznek énekegyüttesek a városba.

az uralkodópár ezután sétára indult a civisváros történelmi központjának utcáin. dr. kocsis elemérnek, a református egyházkerület püspökének kalauzolásával megtekintették a város jelképének számító nagytemplomot, majd a magyarországi kálvinizmus

P. tisztántúli

szellemi központját, a jövőre 450 éves református kollégiumot keresték fel. a királyi pár nagy érdeklődéssel nézte meg kelet-európa legnagyobb protestáns intézményének imatermét, amely - mint dr. kocsis elemér püspök elmondta - sok történelmi jelentőségű eseménynek volt színhelye. az 1848-49-es forradalom és szabadságharc idején otthont adott az országgyűlésnek, s 1944-ben falai között ülésezett az új magyarország alapjait lerakó ideiglenes nemzetgyűlés. a most is élő, alkotó szellemű kollégiumban jelenleg teológiai akadémia működik, egyházi, szociális munkásokat és zeneművészeket képeznek a falai között, s ez az otthona hazánk legnagyobb egyházi könyvtárának is. vendéglátói végül, a látogatás emlékére, átnyújtották ii. margitnak a kollégium alapításának 400. évfordulójára, 1938-ban veretett emlékérem egy példányát. /folyt. köv./

gn/La
18.03 101087 2353

--

sb0031 4 130 mtib1037

a dán királynő programja /2. rész/

a magas rangú vendégek utja debrecenből a hortobágyra, közép-európa legnagyobb kiterjedésű pusztavilágába vezetett. a csárdában elköltött magyaros ebéd után a hortobágyi állami gazdaság vezetői színes lovasbemutatóval, sétakocsikázással kedveskedtek a vendégeknek. ii. margit királynő és henrik herceg a pásztormuzeumban megtekintette a pusztá egykori lakóinak életét, a pásztorvilág tárgyi emlékeit bemutató kiállítást, majd a kilenclyuku hid tövében felvert sátrakban népművészeti tárgyak között válogattak. a királynő mázas cseréptárgyat vásárolt.

a vidéki látogatás a matyó föld szívében, mezőkövesden ért véget, ahol a meleg fogadtatás után az uralkodó pár megtekintette a matyó muzeum gyűjteményét.

a továbbiakra embargó 20.15 óráig!!!

ii. margit királynő és henrik herceg a késő esti órákban különvonattal érkezett vissza budapestre. /mti/

gn/La
18.06 101087 0965

--

sb0032 4 160 mtib1039

erdély története - tudományos ülés, szakmai vita debrecenben
/1.rész/

1987. október 10. - szombaton este szakmai vitával befejeződött debrecenben az erdély története című három kötetes monográfiáról rendezett tudományos ülés. több mint 300 érdeklődő előtt olyan szakemberek, történészek, tanárok fejtették ki a véleményüket erdély történetéről, akik nem vettek részt a három kötetes mű elkészítésében, de szakmai tapasztalatuk segítheti a kötet szerzőit későbbi kiadások esetleges kiegészítésében, pontosításában. a kétnapos tudományos ülést bezáró vitát köpeczi béla akadémikus, a monográfia főszerkesztője vezette. a tanácskozás után köpeczi béla az erdély története című monográfia létrejöttének körülményeiről, fogadtatásáról és a debreceni konferencia munkájáról nyilatkozott az mti munkatársának.

elmondta, hogy a monográfia iránti élénk érdeklődés magával a témával, erdély történetével indokolható. erdély évszázadokon át a magyar állam szerves része volt, s az ott élő magyarok ma európa legnagyobb nemzeti kisebbségét alkotják. a mű az első olyan vállalkozás, amely három etnikum - a magyarok, a románok és a szászok - elkülöníthetetlen történeteként, a régió történetébe ágyazva mutatja be erdély történetét az 1. világháborút követő időszakig. tudományos munka még nem keltett olyan érdeklődést hazánkban, mint e tízéves munkával elkészült monográfia megjelenése egyben jó példa arra is, hogy hazánkban a tudományos kutatás számára nincs tabu-téma, a politikai vezetés komolyan kezeli a tudomány szabadságát. erdély pedig, amely kulturánk révén, családtagok vagy barátok közvetítésével olyan sok szállal kötődik multunkhoz és jelenünkhöz, különösképpen nem lehet „tiltott terület”, a tudomány számára.

- országhatárunkon túl - mondta köpeczi béla - elsősorban tudományos munkaként kezelik, s magas színvonalúnak minősítik az erdély történetét. sajnálatos módon politikai tuareagálást is kiváltott a monográfia, amit indokolatlannak tartunk. erdély történetének vitatott kérdéseit csak tudományos úton lehet és kell megoldani. ennek érdekében hazánk javaslatot tett a magyar-román történész bizottság munkájának felújítására, a javaslatra azonban mindeddig nem kaptunk választ.

a kétnapos debreceni konferencia egyben a monográfia itthoni tudományos megmértését is jelentette. a szakemberek több olyan kérdésre is felhívták a szerzők figyelmét, amit beépíthetnek egy esetleges javított kiadásba.

köpeczi béla a tanácskozáson bejelentette, hogy hamarosan megjelenik az erdély történetének harmadik kiadása. /folyt. köv./

tár/la
19.09 101087 2578

-.-

sb0033 4 160 mtib1040

erdély története - tudományos ülés, szakmai vita debrecenben
/2.rész/

eddig 70 ezer példányban jelent meg a mű, sajnos a 2. kiadás - a könyvterjesztők kishitúsége miatt - csak 30 ezerben. december végére a szerzők elkészítik az egykötetes változat kéziratát, ami idegen nyelven is meg fog jelenni. nyugati országok könyvkiadói emellett a háromkötetes monográfia megjelentetése iránt is érdeklődnek. /mti/

tár/la kz
19.10 101087 0505

-.-

sb0034 4 160 mtib1041

elutazott vaszilij zaharov

1987. október 10. - a szovjet kultura napjai alkalmából október 7. és 10. között hazánkban tartózkodott vaszilij zaharov, a szovjetunió kulturális minisztere.

magyarországi látogatása idején megismerkedett a magyar kulturális élet eredményeivel, tárgyalta köpeczi béla művelődési miniszterrel a két ország kulturális együttműködéséről és a kapcsolatok fejlesztésének lehetőségeiről. a miniszter találkozott a magyar kulturális, művészeti élet neves képviselőivel is. vaszilij zaharovot fogadta pál lénárd, az mszmp kb titkára, a találkozáson részt vett borisz sztukalin, a szovjetunió budapesti nagykövete.

/mti/
tr km/fr/la kz
19.13 101087 0672

As

-.-

sb0035 4 160 mtib1042

szovjet kultúra napjai

1987. október 10. - szombaton színházi előadással és hangversenyekkel folytatódott a szovjet kultúra napjainak eseménysorozata.

a magyar állami operaházban vendégszereplő moszkvai nagyszínház ezúttal két egyfelvonásost mutatott be. az est első felében rimszkij-korszakov: mozart és salieri, illetve a második részben csajkovszkij: jolanta című operáját játszotta. a mozart és salieri puskin műve nyomán készült, georgij pankov állította színpadra. a díszleteket és a jelmezeket valerij levental tervezte. mozartot nyikolaj vasziljev, salierit artur ejzen énekelte. a jolantát moralev rendezte, díszleteit és jelmezeit nyikolaj zolotarjov tervezte, mindkét produkció karmestere alekszej sztyeapanov volt.

a zeneakadémián mihaíl voszkreszenszkij zongoraművész adott hangversenyt. ez az est egyben záróakkordja volt a korunk zenéje hangversenysorozatnak. érdekessége, hogy magyarországon először rendeztek koncertet kortárs szovjet szerzők műveiből. így goubajdulina, snitke, scsedrin, gyenyiszov, eduard lazarev művei csendültek fel matuz istván fuvolaművész, szergej davidov oboaművész és a miskolci szimfonikus zenekar közreműködésével. mihaíl voszkreszenszkij egyébként számos nemzetközi versenydíj tulajdonosa, jelenleg a moszkvai csajkovszkij konzervatórium tanára.

ugyanezen az estén a zeneakadémia kistermében marina jasvili szovjet hegedűművész és igor csernyisov zongoraművész lépett koncertpódiumra. műsorukban brahms, beethoven, bartók és macsavarjani művei szerepeltek. marina jasvili számos nemzetközi versenyen nyert díjat, vendégszerepelt az európai és az amerikai kontinens legrangosabb hangversenytermeiben. az állami-díjas művésznő a moszkvai állami konzervatórium professzora. /mti/
cs/mm fr/la kz
19.35 101087 1770

-.-

sb0036 4 160 mtib1043

budapesti művészeti hetek

1987. október 10. - a budapesti művészeti hetek színházi eseményeinek sorában szombaton a józsef attila színház stúdiószínpadán zorin: varsói melódia című lírai játékát mutatta be a színház két fiatal művésze. a két fiatal, helga és viktor megismerkedésének, szerelmének történetét ezúttal radó denise és rátóti zoltán elevenítette meg, kiss józsef vendégrendezésében, szlávik istván díszletei között, kemenes fanny jelmezeiben. /mti/
cs/mm fr/la kz
19.36 101087 0490

-.-

sb0037 1 150 mtib1044

szerkesztőségek figyelmébe!

mai mtib1028. sz. /kommunista műszak a nógrádi szénbányánál/
hírünk 1. bek. 2-3. sorában a szöveg helyesen:

nógrádi szénbányák ötszáz dolgozója. munkájukért járó bérüket ...

/tehát a 2. mondatot kérjük törölni!/

/mti/ la kz
19.53 101087 0317

-.-

sb0038 1 180 mtib1046

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1987. október 10.

sb0001 városjubileumra készül nyíregyháza
sb0002 keddtől sárospatakon urbanisztikai konferencia
sb0003 szoborcsarnok a tanácsházán
sb0004 folytatódik a kelet-nyugati metróvonal felújítása
sb0005 tapir-, gazella- és viziló-bébi a fővárosi állatkertben
sb0006 nemzetközi környezetvédelmi gyermekrajz-pályázat
sb0007 szolgáltatás, előre meghatározott vállalási idővel

As

- sb0008 telefondoktor
 sb0009 autószerelő országos szakmai napok
 sb0010 élelmiszergazdasági napok
 sb0011 vidékre látogatott a dán királynő /gyh/
 sb0012 almszüret szabolcs-szatmárban
 sb0013 színházi bemutató nyiregyházán
 sb0014 elutazott hazánkból a szlovák kulturális egyesület küldöttsége
 sb0015 vizügyi jubileum
 sb0016 grósz károly hazaérkezett az nszk-ból /1. rész/
 sb0017 a hortobágyon a dán királynő /gyh/
 sb0018 időjárás-jelentés
 sb0019 bottyán jános nevét vette fel a balassagyarmati ...
 sb0020 családi közlekedési vetélkedő eredményhirdetése
 sb0021 orvosegyetemi napok pécsen
 sb0022 az ötezredik videoton iskolai számítógép
 sb0023 hazánkba érkezett a jemeni népi dem. közt. minisztere
 sb0024 véget értek a tatabányai napok (nemzetvédelmi)
 sb0025 kommunista műszak a nógrádi szénbányáknál
 sb0026 grósz károly hazaérkezett az nszk-ból /2. rész/
 sb0027 grósz károly hazaérkezett az nszk-ból /3. rész/
 sb0028 lottó-nyeremények
 sb0029 a dán királynő programja /1. rész/
 sb0030 a dán királynő programja /2. rész/
 sb0031 erdély története - tudományos ülés /1. rész/
 sb0032 erdély története - tudományos ülés /2. rész/
 sb0033 elutazott vaszilij zaharov
 sb0034 szovjet kultúra napjai
 sb0035 budapesti művészeti hetek
 sb0036 szerkesztőségek figyelmébe!
 sb0037 tartalomjegyzék
 készült az mti belföldi főszerkesztőségében, főszerkesztő:
 kovács györgy, szerkesztették: kálmán sándor és koronczi
 emil

/mti/ la kz

20.19

101087 1858

